
Wymiana sterownika Heart Mate II i 3 
 
 
 
 
 

Podczas wymiany sterownika pacjent powinien znajdować się w pozycji siedzącej lub leżącej. 
 
 

Przygotuj zapasowy kontroler. 
 
 

Podłącz baterie lub zasilanie sieciowe do zapasowego kontrolera 
 
 

Odblokuj zatrzask zabezpieczający driveline w pracującym sterowniku 
 
 

Naciśnij czerwony przycisk i wysuń wtyczkę driveline z gniazda sterownika 
 
 

Wsuń wtyczkę driveline do zapasowego sterownika – upewnij się że świeci się symbol (    ) 
 
 

Zabezpiecz połączenie driveline zamykając zatrzask zabezpieczający 
 
 

Jeśli zatrzasku zabezpieczającego nie można umieścić w pozycji pełnego zamknięcia oznacza to 
iż wtyczka driveline nie została umieszczona w gnieździe prawidłowo. Należy ponownie 

wysunąć i poprawnie umieścić driveline w gnieździe. 
Umieszczając wtyczkę driveline w gnieździe sterownika kieruj się strzałkami 

umieszczonymi na wtyczce i sterowniku zbliżając je do siebie. 
 
 

W celu wyciszenia alarmu w odłączonym sterowniku przyciśnij przycisk          baterii i 
przytrzymaj do ustania alarmu 

 


